社址

中華民國五十七年十 月十日創刊

- 中國文化大學 電解報室 . 轉四〇七、四、

長 吳:

:

第四八八八號

社

主

夜

間 部

新 聞

遇

圓

落

7.畢業出 空調系統

各得精美進口杯一只。驚

施佼佼、李政寧、林智弘

選出大夏館

十大熱門話題 聲 8 二手

(本報訊)夜間部新聞

社團空間。

9.福利社設置與否10學生

可得精選CD一張。

貴 福 淑 張張 美

> 大夏館圓滿落幕。 週系列活動,四月卅日於

今年新增列的票選「大

美智,獨得台北到馬公往

系辦公室領取獎品。

下 :

中獎名單則爲頭獎:陳

返機票乙張。貳獎:于志

一六二 湖 梅 美 規劃設計概論 卿 雲

請考生攜基本製圖

0

選票中,依序選出:1.廁 活動,在一四〇七張有效 夏館十大熱門話題」抽獎

工具應試

另,本月十二

季份。特别獎:吳美霖、 慧蓮各得螢幕偶像雜誌

松、第三名黄友錡。

下 救

> 生 員訓 練

獎:林正亮、陳慧玲、康

三名宋映宙。臺語組:

飾一仟元購物券一張。叁 - 、 黄彦甄各得流行線服

期 項優

> 大典60室面試,若 上午八時卅分起在

刷傳播學報」榮獲 榮獲綜合性期刊類優等獎(獎金| 萬元)、影劇組的「影經劇典 」榮獲報紙型期刊類優等獎(獎金八仟元)、印刷系的「印 得獎名單揭曉,本校爲獲獎最多學校,計有文藝組的「文藝 (本報訊)救國團主辦的「八十三年全國青年期刊比賽 (由系主任推薦一 獎最多的 學原理。

申請書、上學期成 名)。申請時請附 績單。 △劉羅柳氏獎學

璿獎學金於即日起 部五樓禮堂舉行的 松江路救國團總團 即日起申請 日上午十一時在 (本報訊)許世 世審獎學全 出,經基金會審核 到課指組辦理領獎 申請,學校全部寄 李岫雲等24名同學 元。請鍾同學儘速 貞獲得獎學金壹萬 結果,由電機四鍾 四蔡瑞賢、家研二 金,本校共有電機

頒獎餐會。

手續。 采考 試

在課外組受理申請。 至本月十五日止,

該項獎學金,每

中數學,轉三年級 者考大一英文及高 行筆試。轉二年級 系轉系考,下週一 者考微積分及經濟 上午在大成如室舉 本報訊)經濟 文比賽,榮獲第一名。此爲張同學第二年蟬聯第一名

第

獎學金者均可申請 分以上,未領其他 績均80分、體育70 學期學業、操行成 至四年級學生,上 仟元。凡化學系二 學期一名,每名五

> 學校 等

> > 與討論。

研究教室舉行。 時十分起在新聞館

五月九日上午八 △大傳系轉系考

試,本月十日舉行 分至十時在大典64 筆試,上午八時卅 十二時,考「環境 論」;十時卅分至 室,考「景觀學概 △造園系轉系考 向課指組報名 青年義工禪修營

派代表參加本月十

獎(獎金五仟元)。 學術性期刊類甲等

以上得獎刊物請

在如來禪蓬,舉行 團臺北市團委會於 本月十四、十五日 (本報訊)救國

專院校桌球賽,榮獲大女乙組第四名。 此次多賽隊員有英文四B李麗惠、日文四A林佩宜、國貿 (本報訊)本校女子乙組桌球校隊,参加八十二學年度大

晚上六時至七時卅分加人者於每週二、五 至大孝桌球室報名。 日代表本校至臺南 △本校英文系五月 該社歡迎對桌球有興趣者加入,以有比賽經驗者爲佳,欲 **秦** — 排冠軍、女排季軍。 成大,参加第十屆大 · 新 · 祖:張盛銘、陳宏泰 ・ 球員名單如下:男子 組:張盛銘、陳宏泰

玉燕、造園三張淑貞。 三A牛欣梅、觀光二B粘瀞文、市政二李孟紅、觀光 一二天一夜的「青年

宏彰。女子組:林玲慧、黄玉芳、周貞嫻、簡文菁、薛淑元 、賴昭穎、林國賓、邱建雄、葉光智、林奕榮、陳國成、呂 、洪曉瑩、王敏如、陳美君、林純依、賴心儀。 單仰萍、方亞芬、 陳穎、鄭國鳳。 ,以及該團新秀—

△集郵社社員張盈堃,參加苗栗縣集郵協會第二屆集郵徵

現場播放「紅樓夢

場。

講座前一小時,

紹越劇豐富的表演

或經歷等進行説明就時可攜個人作品 能。 「動禪」活絡筋骨 **樿打坐基本法,以** 研修内容包括参 登記報名。 反省自己, 激發潛 禪」引導同學多禪 懺悔禪」、「感恩 所清潔2.學費調漲3.體育 速向課指組蔡老師 題5.停車(交通)問題6. 課場地4排課(假日)問 欲參加活動者請 **紓解壓力;以「** I - 0

茶山知性之旅 (本報訊)華岡

五月廿日,合辦「 博物館與茶藝社於

一A李 父紀念館展開六天的演出,十八日起巡 學系中國戲劇組共同主辦「上海紅樓越 、徐玉蘭、王文娟 術表演家有袁雪芬 迴中南部。此次應邀來校演講的越劇藝 之越劇表演團體,自五月十一日起在國 午十時十分在大仁館一樓逸仙堂舉行。 劇團校園巡迴講座」,將於本月九日上 「上海紅樓越劇團」爲中國首屈一指 (本報訊)傳大藝術公司與本校戲劇 週一 蒞校 精采示範,同時介 」錄影帶。會中藉 介紹 越

生此工作坊 ,簡報「木栅鐵觀 邀請地理系鄧景衡茶山知性之旅」。 茶、茶餐。 訪談茶農,品嚐春 音茶專業區」,並 老師帶領解讀景觀 館或茶藝社。 意者治華岡博物 辦的「生涯輔導— 生之生涯規劃能力 大典慈孝堂展開。 分起至下午五時在 人生彩虹工作坊」 ,今日上午八時卅 今日上午二場的 學生輔導中心舉

本校老師輔導學 (本報訊)爲增 今日舉行

輔導室周麗玉老師 練則邀請天母國中 方崇雄教授主持; 專題演講,由師大 卜午的生涯規劃演

上海紅樓越劇 主持。

練班,報名費100 社林旻君或電八六一 日前中午治國術學 ,意者請於本月九

劇

填妥即可。 請提早通知,通知方法:()請至大雅 每次訂閱,至少要訂半個月。停訂者

到阿姨辦公室領取。 。(4)訂閱晚報者,請於晚上七時後自行 芬。(3)請將資料填在公佈欄的訂報表上 電四一一七治鄭秀珠,二一〇一治李淑 一一一七室、大慈⑪留言板留言。②請

於當天上午提早人 生參加講座,並請 特色。歡迎全校師 各館的送報生會親自收取報費,請同學 報8元外,其餘日報爲10元。每月初 認明須有報社蓋章的收據,以免受騙。 收費方法:除了中國郵報爲12元及晚

喜獎:李晏誠、宋映宙、 一名黄文良、第二名辛啓 文良、第二名張淑涓、第 林杏秋、林信宏、甘嘉雯 另,新聞播報比賽成績 攜證件前往大夏B新聞 以上中獎同學,請於今 國語組:第一名黄 在社辦,舉行例行 今日下午一時卅分 張照片投至會信箱。 前將個人資料、 改選之社員,九 ,請社員前住練習。 卅分, 可使用大夏 時卅分至晚上九時 活動。明日下午 地下室之專用教室 △夜間部國樂社 一〇五五治。 △欲參加彰友會 日

農服社致歉啟事 社表示, 五月四 日

會第59期救生員訓 華民國水上救生協 至廿五日, 承辦中 國術組於五月九日 週一截止報名 (本報訊)本校 元 延至七時五十分才大學性作業疏失,故事福會〉因顧電延後半小時播放電延後半小時播放 隊的義演活動。 的電影義演,〈頭 並請繼續支持服務 放映,在此向購票 觀賞的同學致歉,

告知送報生。每月的這三天會有訂報表 的十二日至十四日、廿七日至廿九日内 紙,每半個月調整一次,請同學於每月 貼在宿舍公佈欄上,同學可將相關資料 大慈館住宿同學欲增訂、改訂或停訂報 (本報訊) 爲配合報社作業,大雅

訂報辦法

臺灣美術教育的爭論 許坤成(美術系主任)

段來論述,似乎比較清楚些。 後的美術史分一九七〇年之前與之後兩 術教育界時常有零星的火花,而我們卻 很少詳細深人的、全面性的探討與辯論 之引發了臺灣美術教育的奇特景況—美 ,筆者願盡拋磚引玉之責,把臺灣光復 ○一在一九七〇年之前臺灣的大專院校 形成了新派與舊派强烈的對立,也因 突然轉變到極端前衛的大專美術教育 臺灣光復已四十九 年了,從承襲傳統

導學生注意到好不好?耐看與否?反馬 像不像,寫實不寫實的問題,從來没教 印象主義,就連野獸主義的教學也很難 1958)就連塞尚、梵谷也遭否決。 蒂斯 (Henri Matisse 1869 - 1954) 在校園裡發展,許多年長的教授只注意 改變的跡象,一直固守在印象主義、後 當之牢固,新觀念對臺灣絲毫没有任何 美術教育——這階段,傳統的力量是相 反魯奥(Georges Rousut 1871 -

向,是相當可惜的一件事。 中頑固的主張著,這使得早先臺灣的美 術教育抱殘守缺,並没有涵蓋應有的方 亮主義在當時是半數以上的教授在校園 口在一九七〇年之後臺灣大專院校美 那種反抽象、反不像、反粗礦,唯漂

份的理論家和傳播媒體,幾乎毫無猶豫 卻少有學者或畫家去剖析過,甚至大部 收,全部移植過來。如此重大的轉變, 到極端的前衛,大專美術教育在短短二 術教育 - - 從過去承襲傳統,突然轉變 把西洋二十世紀美術史中的流派照單全 十多年中這樣的轉變實在太大了,尤其 ,全力的鼓吹。但可惜没有人去分析作 九八二年到現在只有十一年,卻幾乎 臺灣不可以。 二臺灣的一唯前衛 」教育太過於燥進 五○年代之後臺灣畫壇面對反學院

三位歐洲畫家爲例子,來證明這些「絶 興時期全面性的復古運動之外,現在以 的演進,拋開歐洲十五、六世紀文藝復 許有許多人誤以爲藝術要像進化論一般 一在歐洲前衛並非惟一的真理 - - 或 對性」是偏激、錯誤的 磚引玉, 使更多的反省意見能發表出 或有助於新藝術的教學方向之調整。 筆者對前衛性的教學有一些意見,拋 0

麼嚴重。 後人眼裡,被質疑情形並不像畢卡索那 諷刺他爲「最後一位印象主義」。他在 在印象派,同時期的畢卡索和馬蒂斯曾 ,波那爾七歲。但波那爾終其一生停留 1947),莫内的印象日出展出的時候 ①波那爾(Pierre Bonnard 1867 -

傳統的技巧、風格和題材成爲一代大師。 回到塞尚的後印象主義,由基礎再出發 - 1964),他脱離了超現實主義,卻 竟然也可以在二十世紀大放光明,以極 ②莫蘭迪(Georgeo Moremdi 1890

家們。法國人今日可以接受如此傳統的 勒丢斯的地位遠超過一些極前衛的藝術 化中心的國立現代美術館。在歐洲,巴 十多年前,他還是被前衛畫壇誤以爲商 象主義、野獸主義。也就是法國可以的 教授竟然全面性的反對印象主義、後印 畫家,但臺灣有部份的理論教授和術科 的藝術家一起永久展示於巴黎龐畢度文 後印象的特質,其作品竟然可與極前衛 業畫家,他以塞尚的理論爲基礎,保有 1908 -)是法國尚健在的畫家。在二 ③巴勒丢斯(Balthus Klossowski 處秘議說話

的殊特

報告中學習擬訂工作進度。

教學法仍然相當之模糊,且相當主觀, 植者,當然也有不錯的現代藝術家。 並不是完全理解真相,依樣畫葫蘆的移 再說,我們臺灣某些人對新觀念充其量 的歐洲,某些專指導新藝術的學校,其 藝術品一樣偉大!況且,新藝術較先進 藝術家和非藝術家没分别;藝術品和非 達達主義,達達本意就是--無意義, 麼?人類是開了一道不應開啓的門 - -能教的!」在美術系不教美術要教些什 漫長的十年當中, 立的美術科系,至今已是十年的歷史,

是新的。最後,爲了表示自己的思想正以自己才是新的,爲男艺才一作之了了 笑百步」,再看五十年代在國内執意攻百年前的後印象主義,不也是「五十步 二十世紀初在德國北部就發生了),所 詰傳統繪畫,如今新一代的畫家不也重 爲商業畫,八十年前的表現主義譏諷一 畫。其實畫什麼畫派只要低俗都可能成 可以畫,他們以爲這些是商業性的外銷 、後期印象派和野獸主義這三種畫是不 確,只能說什麼都可以畫,唯獨印象派 現主義認爲八〇年代又重新流行一次(立體主義者又以爲野獸主義者太舊,表 巨五十步笑百步 - - 在藝術界,野獸 義的教授批評後期印象主義太古板, 合日趨多元化的臺灣社會。任建立本身的教育特色和自主性

演「後浪推前浪」的遊戲,把五十年代 新藝術運動者比喻爲老芋頭仔。 四高行健先生説:「九十年代冷戰結

時而傳出「美術是不 術的危機。「精神」(Esprit)對當 代藝術的抨擊,引起了法國許多重要報 束不久,法國文化界就開始討論當代藝

度的燃燒。各校美術系有權力、也有責 有容納異己的雅量,讓爭議的任何一方 的意見當作正義、前衛;把偏傳統的教 自我正義化」的身段拋棄,不要把自己 當自由,崇尚前衛性藝術者應把過去一 設性角色。過去,畫家們激烈反對壓迫 者應擺脱過去破壞性、激烈反對傳統的 未有的。」(註一) 術史的爭論。這場藝術大討論觸及的範 紛介人。他們對後現代藝術的批評、藝 刊包括『世界報』(Le Monde)的 有機會把話說清楚,避免正義的怒火過 更具建設性的角色,澄清各項爭議,應 學方式當做邪惡、保守、反動。應扮演 是有其正當性,但臺灣社會各方面已相 角色,轉而扮演澄清各種創作理念的建 团之廣、問題之深, 是近二十年來從所 進而延伸到對本世紀以來的藝術觀和藝 術市場、文化政策和新聞媒體的批評, 强烈反應,許多學者、作家和藝術家紛 綜觀上述之理論,臺灣前衛美術教育

(轉載自83、4、30自立晚報

股應有的熱誠,對生活、對校園、對自我 紹學生自治的組織架構,從郭學長的話語中感受到學生那 屆議長彭天豪的關切詢問下,準時出席往後的每週工作會 在收到開工作會報通知的那一刻,已錯過開會時刻;在第 去年九月,第一屆議秘處秘書長郭廷雍在招新時熱心的介

完成的。令人印象最深刻的是電話牽線,懂得如何和攝影社 而,不到一個月,在寒假初期,趁還在山上的最後一天,走 、學生會、學生議會與總務處達成共識,終於有了分機。然 爲何今年春假結束後,留言簿出現一句:「電話未失竊。 遗失的物品難過。也許,無形的失物比有形的還多,那也是 遭議秘處,但竟有看不見的手先走一遭了,從寒假初期爲 尋不出什麼所以然來的思慮,出不出頭並不重要,有没有 有時在工作會報上所提出的任務,在討論之後,竟是我 樣特殊的議秘奇緣 日日的發生在留言

君姚賴

(註一)香港中文大學出版(二十

報;在那時還不清楚學生議會秘書處是什麼東西時,開始從 一年小尖兵(十五 華(十七萬)、九 華(十七萬)、九 本年 十七萬)、九 三年 十五 一年小尖兵(十五 年CIVIC Si (五 十一萬)、八九年 ACCORD Lxi (路欲售八八年 今國貿四B陳禹 VOLVO 740 (|| | 十五萬五)、九三

用一。 (本報訊)國樂 (本報訊)國樂 演講消息 優待。詳情電三五 六七三五六拾。 亦可享學費六折 月十二日前報名者 ,除免報名費外,

凡本校校友在

二專長一企劃人培 (本報訊)本校 (本報訊)本校 歡迎校同 企 友報名 訓

等你。

題材,今日發行親子

3

下列何者爲對(1)美國的郵票發 票49癸字戳指集郵用郵戳。

七元、十元、十二元 郵票(分别爲五元、

僞最有利4世界最早航空郵票

想我真真對你

真真,真真就這樣想你

並没有明信片(3)水印對郵票真 行,都在紐約市(2)清朝時期,

在英國,適用倫敦至利物浦

五色鳥的育雛行爲爲

政總局特選黑冠麻露

、小燕鷗、玄燕鷗、

遠的意義。因此,郵 會的和諧, 亦有其深

2

下列何者爲錯()紀念戳的戳色

聯邦郵票41上海書信館。 (1)大龍票(2)西北科學考察團(3)

在郵票上(3)親子郵票非專題郵 爲紫紅色②宣傳戳不可直接蓋 對於增進家庭以及社 格的健全成長,同時 但有助於個人心智人

,良好的親子關係不 係中最爲重要的一環 親子之情是人倫關

集郵社有獎徵答四系級 們在自然環境下孕 育之重視, 期望牠 我國對野生動物保

部郵政總局) (資料來源:交

)下列何者不代表中國的集郵品

專文

是我們相信同學的熱心支持可以彌補這些遺以使用的空間不大,活動氣勢不夠磅礴,但

一起用心寫

看著小骨頭宣誓時,心中莫名的感動,那種,那些不快也就煙消雲散了。這次野訓營,

童軍週

團自稱。說到這個羅浮群,那知道的人可就 浮群,名叫大夏羅浮群,平時乃用大夏童軍 團。華岡有個羅浮群,在大夏館也有一個羅 人不知,無人不曉,是相當有名氣的學生社 校際間,說到華岡羅浮群,真可說是無 蔣德菁(現任團長

有讓大家有機會認識我們的緣故,不是大家 紀也即將邁入第十九個年頭。平時服務工作 友誼之門,在大夏館一樓内展開「童軍週」 不願意認識我們。因此,在本週我們將打開 。當然,就我們自己的看法,是因爲我們没 還是大家的注意力不夠集中。只覺得,一個 們的人太少了,不知道是我們的表現太差, 及「義賣」的活動,希望能藉此結交新朋友 大夏館内的人,連大夏館裡面有「啥米碗糕 都「莫宰羊」,實在是件滿不可思議的事 反哺、活動、訓練樣樣不少,就是認識我 並和我們的老朋友叙一叙舊。儘管一樓可 大夏童軍團並不是一個新的社團,算算年 伴彼此間溝通的工具,也彷彿是一本生活日 玩笑,或許是一句關心的話,這也成爲了伙

糊塗的,我就加入了「童軍團 」並愛上它。

内恐怕知道的人也没幾個。

太少囉!别說在各學校中,就連這棟大夏館

方,有時那裡也是我們嘻笑的所在地,大家們的心全在那裡。有時那裡是我們開會的地 只是一張小小的桌子,但那已足夠,因爲我 是通知事情,或許是發發牢騷,或許是開開 常常有空時就會在「心橋」上留個言,或許 使我自己感覺我已溶人了這個 的寒喧問暖中漸漸地消失了, 就是我們的家,雖然我們的家 大家庭成爲它的一分子。社辦 剛開始的陌生在老骨頭親切

莫名的親切感, 那時就告訴自 演拜火節目的人們産生了一種 練時,對台上穿著紅制服, 想起一年級時的自己。新生訓 「非它莫屬」,就這樣糊裡 看著活動的照片, 不禁讓我

歡迎有志青年加入我們的行列,我們在B 又,近年來團内女性人口激增,壯丁不足 我, 誓地那一刹那, 榮譽已取代了一 真正成爲一個童軍並穿上紅制服是必須經

校的義務幫忙、反哺(帶小狼、小蛙),這個社會,除了團裡本身的活動外,不論 的童軍,雖然考驗是嚴格與艱苦的,但在宣 參與了活動的籌辦工作,才知道辦一個活動升上二年級,看著新的伙伴加人,自己也 是我們的工作,就因我們是童軍。 過一個考驗營,通過考驗就可宣誓成爲真正 以後的我更需要秉著服務的精神去回饋 除了團裡本身的活動外,不論學 切,它告訴

的機會,我會選擇大夏童軍團,因爲選擇它

我—此生不悔!

們的心,繫著我們的情,若讓我有重新選

「大夏童軍團」一個響亮的名字,有著我

由生澀到成熟,一個階段、一個階段地成 著,只想告訴他們:「你們——真的很不錯。」

年多的時間,看著小骨頭由陌生到熟悉,

作,那樣的神情,不就是去年的我們嗎!

意。所以説,您曾注意過社會上還有許多需 的笑容,炙熱的心似乎已經被這冰冷的浪潮 所淹没了,對於周邊的人、事、物都不甚留 會,人與人之間也變得陌生淡漠起來,親切 現代是一個用金錢、功利所堆砌出來的社

稍微注意就會發現,在地下道 要幫忙的人嗎? 或許你會說:「我太忙了!」其實你只要 裡、人行道上

岡論劍 專文

華

育成長。

文藝二/李泰德

練功的人在此 那是從今夕開始,自那年開始? 我的思念就滅頂 如果百花池的水再深些 今夕惟你可念,和風可依, 時間,今夕,大義廣場 如果我們相愛 縣雨 不止

認真的我,想念我最愛的 給國術,大學兩年來的最愛

來指力足以勝人之

明至情至性的親子之情 母愛的光輝, 適足以説

請將答案投入大典社團信箱

集郵筆友社提供

將致贈精美紀念品一份,5名,

這套郵票充分流露出

自然界最偉大的情操。 乃動物之天性, 也是

同時這套郵票也顯示

魔舉行,歡迎有興趣者踴躍地前往參加。 五月十五日,華岡論劍在大孝館演武

應,不要錯過哦! 問論到」,故迎大家來參加和觀賞,地點就在大孝館演武

本社將於五月十五日舉辦一年一度大專盃武術觀摩「華

國術社少林組所學習的少林長拳、洪拳的最佳寫照。長拳, 是南拳的專利可就錯了。長拳的要領在於沈穩順達,如 般又稱爲北拳,可分剛猛、柔和、輕巧三種,若認爲剛猛 「長雲萬里動風色,洪濤九仞騰古江」這對聯可說是華岡

外練手眼身,内練 不如指」,練至後 由内而外,更達到 橋手是基本的練習 力量發的是寸勁, 精氣神,功力訓練 外練手眼身法步 洪拳即少林南拳 内練一口氣,

易筋骨的效用。

有關,如能循序練 式及練習者是否有 術的效果和練習方 不實用,其實練國

信心幫助你,讓你脱胎換骨,有興趣者都可參加。 術絕非一般運動,其功效之大,不可思議,華岡國術社 國術的羞恥,更愧 花招,便只是增添 不在話下的,反之習,國術的優越是 對先賢的付託。國 ,若只是舞蹈式的

我們需要您的愛心,更需要您的參與。

小的力量,讓這社會的每個黑暗的角落亮起,但我們的心是熱的,每個人盡自己一點小希望您的共襄盛舉,或許我們的力量很微薄

這一季的義賣已如火如荼的展開了

,

我們

來,讓社會的每一處重新溫暖起來。

你正高興地唱著歌時,社會的某個腳落裡或

藥費而愁白了頭髮,不知到那兒去籌錢?當

許有的人正在默默地落淚,默默地爲了明天

我們是不是該伸出援手拉

的生活而擔心,

向路人行乞;有的病患家屬看著那昂貴的

有的佝著身軀、有的斷了手腳,正

低著

大河,連綿不絶, 很多人認爲國術

的蒐集上,花了一些時間 置作業的需要,我在資料 的法律爭議研究。基於前 園縣游日正賄選案爲主題 法學緒論」做的則是以桃 叫報導之歸類和分析; 方面是關於偏差行爲的新

及四一〇教育改革運動呢?

楓案、游日正案、縣市議會賄選和千島湖案以

去閱讀相當數量的報章雜

我們人的本身,在於我們面對問題的態度,在

我覺得今天的問題,不在問題本身,而在於

於我們不把問題當成問題去看待和解決。

最後,我要引用一段我在「社會學」報告中

一個人

搖擺不定

可是,我卻没有。

小時候,妳從來没有抱過我

人家小孩有父母,有溫暖的家。

和四月份的新聞内容。 誌,其中主要是今年二月

在閱讀的過程中,我也

讀

」兩份報告。「社會學」 「社會學」和「法學緒論

期中考前,連續趕製了

民進黨辦賄選、部分的立委要求基層建設補助

家政學社/古珮繁 **!那就是盤飾雕刻。適當** 的排盤,可以使整個菜餚

我們的園地,這些問題都 的胃嗎?你想要使飲食更 驗,一道菜製作完成後,口 生動活潑嗎?祇要你來到 餚嗎?你想要抓住另一半 舉的做出一道道豐盛的菜 想要迎接這「色、香、味 相信大家一定是迫不及待 將以全新面貌與你見面, 覺得少了些什麼?答對了 味都非常的鮮美,但是總 可以迎刃而解。 相聚的時刻嗎?今年我們 」俱全的盛宴吧! 相信你一定有過這種經 你羨慕别人可以輕而易 朋友,還記得去年我們 生動活潑,五彩繽紛的盤 的特别餐飲方式。 會,都適宜這種高貴不貴 的把每個人都吸引了。不 個氣氛非常的典雅,深深 麗堂皇的佈置擺設, 使整 自助餐的方式,再加上富 簡單的西式點心,以歐式 也是近年來非常流行的。 來美味而且更活了起來。 管是朋友聚會或是生日宴 飾雕刻,不但使菜餚看起 精緻小巧的酒會餐點,

各地方都有其自己的特色 中國飲食博大而精深, 、犀牛角查緝、軍公教子女教育補助、劫機、

世間美味。 到如帝王般的饗宴, 嘗盡 自己的小天地裡也能享受 樣樣簡易而味美,讓你在 爲你設計幾套家庭飲食, ,風格迥異。我們將精心 調手法,幾乎是截然不同 不管是刀工、調味、烹

機會,别忘了,好東西要 品嘗試吃。更希望大家告 期間更有盤飾雕刻、中式 個不同凡響的展覽。展出 烹調、室内設計及消費資 合了本系學生所學的高級 訴大家這個難得一次的好 學,並歡迎全校師生前來 菜餚和西式點心的示範教 訊,三者融合爲一;是 這次家政系食品展,結 何細説、話説從頭

至十三日,上午九時至下 午四時。 活動時間:五月十一日 活動地點:百花池廣場

和朋友分享喔!

活躍於校

開啓並到裡面來追尋了。

訴你們,人生有夢,築之並囚之 ,只能待你來親身體驗。只能告

再多的言語也無法將康輔說

理想的尋夢園—康輔,就等你

心,從一見 滴,深記於

瘋狂又有股 的魂繁夢牽 傻勁的生活 情網,至今 鍾情到陷人 ,那種帶點 ,真不知如

以參與營隊的計劃及帶領,包括 :康輔48要甄選 福音, 告訴你們 選上了,今日得 在三年前,我被 子們,很幸運地 家的眼前, 找尋 以代替他來傳此 那繼承衣缽的孩

人家罵我,我没有地方訴苦。

天氣冷, 我没衣服穿

我生病,

妳没有看我

我七歲時, 妳離開我

只可惜,當我來不及孝順妳時候

妳卻離我遠去。

上唇 帶點燠熱的五月天 華燈初上的岡上 六弦站定位 將吹來一陣帶音符的涼風 下唇 努力張大耳朵 和麥克風 黑鍵白鍵 古他社 商量著 整暇以待

因爲前述的新聞或許對國家這個大機器來說,

一些攸關國本的大案,如尹清

無傷大雅,但是

源是什麼,我想這個問題很重要,社會上的每 四月的部份報導而已。我開始思索,問題的根 ,各種新聞, 而這才僅僅只是今年二月和

一個有能力思考和負責的份子都應該去思考,

再不然就震破雲霄 來個 唱出悲傷 喊出快活 三個人 開熱開熱 嗶叭啦列自由歌 Yesterday once more

他,真的很貼心。在他的世界

著已將滿四 界,數著數 後,就一股 載。點點滴 腦兒地墜入 「他」的世 種交心、知心的交流,真情流露 中,體驗到心心相印的感覺,那

…等各種知識及技能。透過他得 我涉獵了團康帶領、活動設計、 輔導領域及美工、戲劇、舞蹈… 他,真的很不錯。在他那兒 出没。每個學期 想不到的事情存在,可能是你以 。生長在華岡校園裡, 他都會出現在大 園當中常可見其 年來未改, 在校 往都没有過的經驗。 領域及世界裡,總有些驚奇及意 内、校外及救國團中。在康輔的 那一身藍衣,如萬里晴空,數 他,就是華岡康輔,

救國團及校内外的營隊,豐富了

我大學生活

Piano 快活踏躍 畫出指板外的 白白黑 激盪不已 Am G7 一/小葉 弦與弦

日晚上六時在大義32室召開。

另48期甄選行協會議,本月九前報名,費用100元。

),即日起至十一日在印刷系辦

康輔甄選(五月十一、十三日

文二/夏利

妳是完美無缺。 妳不是妓女,在我心目中妳是天使 人家説妳是妓女。 我成名之後,我卻必須付出相當大的代價 如果妳看到現在的我,也許妳會爲我感到驕傲 如今,我已長大成人了。

我只不過是個大白痴, 大笨蛋, 大傻瓜, 但是,我心中在哭泣。 雖然表面上,我把笑容掛在嘴邊, 人家拿我來開玩笑 我一直忍,但我要忍多久, 在他人的眼中,

每當我喊妳 我奮鬥了二十幾個春夏秋冬,才有今天的我 媽媽,我懷念妳的笑聲 媽媽,我是多麼想念妳。 妳是否聽得到

回到家,我只能在棉被裡 偷偷地哭泣

都像我們這樣?是不是在怪象叢生的臺灣, 我們的社會好亂,我開始懷疑是不是每個國家

財政的、社會的、文化的

,不一而足。我開始覺得

單」過了,會有下一個「辛德勒的名單」,然

而臺灣呢?如果臺灣完了,我們不會有另一個

德勒的名單」一樣,但不同的是「辛德勒的名 漸淡忘,就如不久前最流行的話題—電影「辛

政的、外交的、經濟的、 瀏覽了一些其它新聞,内

的新聞熱潮,被人們探討著、談論著,然後逐 的研究結語:「很多的社會事件,隨著一波波